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WNC DMX RDM
AUTO-ADDRESSING

1 ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CONL'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

GB WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

F ATTENTION:
LA SECUTIE DEL'APPAREIL N'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE
DES INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

D ACHTUNG:
DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

. OPGELET:

DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN
DE VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN
ZE OOK BEWAREN.

E ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMEN-
TELAS SIGUIENTESINSTRUCCIONES; PORELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

DK BEM/ERK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER FOLGES; SORG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

N ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER
DISSE INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

S OBSERVERA!

UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OMDESSA ANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA
KONSULTATION.

RUS BHUMAHME:
Mbl TAPAHTVPYEM BE3OMACHYIO OKCMMYATALIMIO U3AENNA TONBKO MPU
COBMIOOEHNM CIEAYIOWNX MHCTPYKLMW; C 3TOW LIENBHO HEOBXOAMMO
COXPAHUTb OAHHYIO BPOLLIOPY.

N BE
NARZEBERS , BETRERETR ; #ATREGHRE
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N.B.:DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA "IPRO" RISPETTARE SCRUPOLOSAMENTE
LE NORME IMPIANTISTICHE NAZIONALI VIGENTI.

N.B.: WHEN INSTALLING THE " IPRO" SYSTEM, MAKE SURE ALL CURRENT NATIONAL
REGULATIONS RELATING TO INSTALLATION ARE OBSERVED.

N.B.: LORS DE L'INSTALLATION DU SYSTEME " IPRO" VEUILLEZ RESPECTER RIGOUREU-
SEMENT LES NORMES EN VIGUEUR EN LA MATIERE DANS LE PAYS.

N.B.: BEACHTEN SIE BEI DER INSTALLATION DES SYSTEMS " IPRO" UNBEDINGT DIE IM
LAND GELTENDEN ANLAGETECHNISCHEN VORSCHRIFTEN.

:BIJHET INSTALLEREN VAN HET " IPRO" SYSTEEM MOET U DE GELDENDE NATIONALE
INSTALLATIENORMEN STRIKT NALEVE

NOTA: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA " IPRO" RESPETAR ESCRUPULOSAMENTE
LAS NORMAS NACIONALES DE INSTALACION EN VIGOR.

: UNDER INSTALLATION AF " IPRO" SYSTEMET SKAL MAN N@JE OVERHOLDE DE
G/ELDENDE REGLER FOR DISSE ANLAG.

N.B.:UNDER INSTALLASJON AV SYSTEMET"IPRO" MA DE NASJONALE ANLEGGSFORSKRIF-
TENE OVERHOLDES N@Y

OBS! UNDER INSTALLATIONEN AV SYSTEMET " IPRO" SKA GALLANDE NATIONELLA IN-
STALLATIONSFORESKRIFTER RESPEKTERAS | DETALJ.

NMPUMEYAHWME: B MPOLIECCE MOHTAXA CUCTEMbI " IPRO" CTPOIO
COBMOAANTE HALIMOHAIbHBIE AEVCTBYIOWME HOPMATUBbI MO
ONEKTPOMNPOBOMKE.

AR RE " IPRO" RERES SXETFRER A,
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PESO Dimensioni - Dimensions Superficie
WEIGHT | Dimensions - Abmessungen Surface
POIDS Afmetingen - Dimensiones - Surface
GEWICHT Mal - Mal - Matt Oberflache
GEWICHT PA3MEPbI Opperviak
ART PESO ARYER Superficie Overflade
] VAEGT axbxcxdxe Overflate
VEKT (mm) Yta
VIKT MoBEpPXHOCTb
BEC D ol ?E?%,D\OC
=i —
(Kg) (ma)
N
6,2 192 x 352 x 192 x 55 x 192 0,054




2 x M10mm.

Non forniti
By others
Non fournis
Nicht mitgeliefert
Niet bijgeleverd
No suministrados
Folger ikke med
Medfolger ikke
Medlevereras inte
He BxoaaT B noctasky
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Non forniti
By others
Non fournis
Nicht mitgeliefert
Niet bijgeleverd
No suministrados
Falger ikke med
Medfolger ikke
Medlevereras inte
He BxoasAT B nocTaBky
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Nella progettazione dellimpianto illuminotecnico ed elettrico, determinare le correnti
massime ammissibili, considerando i seguenti fattori:

- 20A corrente nominale ammessa dalle morsettiere

- coefficiente di sicurezza per tenere conto delle sovratenzioni e contemporaneita;

- corrente nominale assorbita dai singoli art.

When planning the lighting and electrical system, determine the maximum permitted
current, taking into account the following factors:

- 20A the nominal current permitted by terminal blocks

- safety coefficient to allow for excess voltage and contemporaneity;

- the nominal current absorbed by single art.

Lorsdel'étude de projetde I'installation d’éclairage et de I'installation électrique, déterminer
les courants maximaux admissibles en tenant compte des facteurs suivants :

- 20A courant maximal admis par les borniers

- coefficient de sécurité tenant compte des surtensions et de la simultanéité;

- courant nominal absorbé par les différents art.

Bei der Planung einer Beleuchtungs- und Elektroanlage bestimmen Sie die zulassigen
Hochststrome unter Berlicksichtigung folgender Faktoren:

- 20A von den Klemmleisten zugelassener Nennstrom

- Sicherheitskoeffizient zur Einbeziehung von Uberspannung und Gleichzeitigkeit;

- von den einzelnen art. aufgenommener Nennstrom

Bijhetontwerpen van de verlichtingstechnische en elektrische installatie moet u de maximaal
toegestane stroomtoevoer vaststellen door rekening te houden met de volgende factoren:
- 20A nominale stroom toegestaan op klemmenstroken

- veiligheidscoéfficiént om rekening te houden met overspanning en gelijktijdigheid;

- nominale opgenomen stroom van de enkele art.

Durante la proyectacion de lainstalacion luminotécnicay eléctrica, determinarlas corrientes
méaximas permitidas, en consideracion de los factores siguientes:

- corriente nominal permitida de las borneras

- coeficiente de seguridad para considerar sobretensiones y contemporaneidades;

- corriente nominal absorbida por los art. individuales

| projekteringen af det belysningstekniske og elektriske anlaeg, skal man undersage den
maks. tilladte stremstyrke, idet man tager hejde for felgende:

- den nominelle, tilladte stromstyrke pa klemkassen

- sikkerhedsfaktor for at sikre mod overspaending og samtidighedsfaktor

- absorberet nominel stremstyrke pa de enkelte art

Ved planlegging av lys- og elektrisk system, bestem maksimalt tillatt strom, ta med i
betraktningen folgende faktorer:

- 20A nominell strom tillatt av terminalblokkene

- sikkerhetskoeffisiens for & tillate overfladig spenning og aktualitet,

- nominell strom absorbert av art.

Vid projekteringen av belysningssystemet och det elektriska systemet ska max. tillaten
strom faststallas. Ta hansyn till foljande faktorer:

- 20A Tillaten nominell strom fran kopplingsplintarna

- Sékerhetskoefficient for att ta hénsyn till dverspénningar och sammanlagringar.

- Tillférd nominell strém fran enskilda art.

Mpu pacyeTe CBETOTEXHWYECKOW CUCTEMbI W INEKTPONPOBOAKM onpepenuTe
MaKcUMarnbHbIi JONYCTUMBIN TOK C yH4ETOM CReayoLmnx (hakTopos:

- 20A HOMWHanbHbIA AONYCTUMBINA TOK Ha KNEMMHbIX KONoAKax

- k03thPULIMEHT Ge30NacHOCTV st y4eTa nepeHanpshkeHNs M OAHOBPEMEHHOTO BKIIOYEHNS
pasnuyHbIX NPUGOPOB;

- HOMUHAnbHbI TOK, MOrMOLAaeMbli OTAEMNbHBIMY MOZY MM
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max 4mm?

art. BD50 - BD51 max 2,5mm?
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DMX RDM Y

Vin AW/ =120-240V
Vin === =170-280V

ALIMENTAZIONE - POWER SUPPLY
ALIMENTATION - EINSPEISUNG

STROOMVERZORGING CLOLOLIDUTLIOUD
ALIMENTACION - STROMFORSYNING
STROMFORSYNING - ELFORSORJNING @D 12 12 12 12 @] @
SJIEKTPOIIUTAHME - EBJR

®) @ 8,5 mm
A |_L N DI- D cou
DMX y jmﬁ

100 7+8

art. BZQ7

DMX RDM

« 100 | 7+8

mm o, ‘« mm

MAX DAISY CHAIN LENGHT : 100 mt
MAX NUMBER PRODUCT : 32

Vin A/ = |
110-240V
Vinz—= =
L
N
D1-
D1+
COM

DMXIN  art. BZN7 S m W/N\& @ 8,5 mm
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DMX AUTO-ADDRESSING _£2— &

MAX DAISY CHAIN LENGHT : 300 mt

Vin MV =
110-240V
170-280V

L
N

g:;l::‘ &m \m W/\\N\N @ 8,5 mm

com DMX IN art. BZN7 //]@ @ @m@@j
oD \g@»@b T

L N D1 D1+ Di1- D - N D1 Di+Di1- D LN D1 D1+Di- Di+

IN OUT OU IN OUT OU IN OUT ouT
broduct |AoDRESSES ADDRESSES
version n
1 2 3 4
Monochrome 1 White
WNC 3 Warm | Neutral | Cool
RGB 3 Red Green Blue
WRGB 4 Red Green Blue White
WRGBW 4 Red Green Blue White

I N.B.: Per chiudere la linea DMX RDM inserire sull'ultimo modulo I'art. BZQ7.
GB N.B.: To close the DMX RDM line, add item BZQ?7 onto the last module.
F N.B.: Pour fermer la ligne DMX RDM, saisir l'article BZQ7 dans le dernier module.
D N.B.: Zum SchlieBen der DMX RDM-Linie am letzten Modul den Artikel BZQ7 einsetzen.

NL N.B.: Teneinde de DMX RDM lijn af te sluiten, dient u op de laatste module het artikel
BZQ7 in te voeren.

E Nota: Para cerrar la linea DMX RDM introducir en el Gltimo médulo el art. BZQ7.
DK N.B.: For at lukke DMX RDM-linjen skal man installere art. BZQ7 pé sidste modul.
N NB! For a lukke DMX RDM-linjen ma du sette art. BZQ7 pa den siste modulen.
S OBS! For att avsluta DMX RDM-linjen, satt in art. BZQ7 pa sista modulen.
RUS MPHMMEYAHUWE: [n7 saMbikaHya uina OMX RDM YCTAHOBWTS HA NCCNEAHUIA MONYT b apt. BZQ7

CN #E: WEXH DMX ROM £, &84 BIQ7 MAZSE—MERY.
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“NON SI GARANTISCE IL SINCRONISMO DELLA RUOTA COLORI DI PIU’ PRODOTTI ALIMENTATI SENZA SISTEMA DI CONTROLLO DMX".

“COLOUR WHEEL SYNCHRONISM NOT ENSURED IF SEVERAL PRODUCTS POWERED WITHOUT DMX CONTROL SYSTEM".

« LE SYNCHRONISME DE LA ROUE DE COULEURS N'EST PAS ASSURE EN CAS DE PLUSIEURS APPAREILS ALIMENTES SANS SYSTEME DE CONTROLE DMX ».
“DER SYNCHRONLAUF DES FARBRADS MEHRERER PRODUKTE, DIE OHNE DMX-STEUERSYSTEM VERSORGT WERDEN, KANN NICHT GEWAHRLEISTET WERDEN ”.

"DE SYNCHRONICITEIT VAN HET KLEURENWIEL VAN MEERDERE PRODUCTEN WORDT NIET GEGARANDEERD ALS DEZE NIET WORDEN GEVOED DOOR EEN DMX CONTROLESY-
STEEM".

“NO SE GARANTIZA EL SINCRONISMO DE LA VARIACION CROMATICA EN CASO DE PRODUCTOS MULTIPLES ALIMENTADOS SIN SISTEMA DE CONTROL DMX”.
“DER GIVES INGEN GARANTI FOR FARVESTYRINGENS SYNKRONISME FOR FLERE TILSLUTTEDE PRODUKTER UDEN DMX-STYRESYSTEM".

«VI KAN IKKE GARANTERE SYNKRONISERING AV FARGEENDRINGEN | FLERE PRDUKTER SOM FUNGERER UTEN DMX KONTROLLSYSTEM»

VI GARANTERAR INTE SYNKRONISERAD FARGVAXLING AV FLERA PRODUKTER SOM MATAS UTAN DMX-STYRSYSTEM.

«HE TAPAHTUPYETCA CUHXPOHWU3ALIMN BAPUALIW LIBETA HECKOJNBKX NPUBOPOB, 3ANNTAHHBLIX BE3 CUCTEMbI KOHTPOJA DMX”.
‘MRSNMERF@E DMX BEIRS , WEEZHRELES. ~
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Calcolare il numero massimo dei prodotti collegabili in cascata, tenendo conto dell'as-
sorbimento dei prodotti, della sezione dei cavi, della lunghezza dei cavi e della corrente
max dei connettori (8A).

Calculate the maximum number of products connectable in cascade based on products'
consumption, connectors' maximum current, cables' section and length (8A).

Calculer le nombre maximum de produits raccordables en cascade en tenant compte
de la puissance absorbée par les luminaires, de la section et de la longueur des cables
ainsi que du courant maximum des connecteurs (8A).

Die maximale Anzahl der in Kaskadenschaltung anschlieBbaren Produkte unter
Beriicksichtigung der Leistungsaufnahme der Produkte, Kabeldurchmesser und -lange
sowie des max. Stroms der Verbinder berechnen (8A).

Bereken het maximale aantal producten dat in cascadevolgorde kan worden aangeslo-
ten. Houd rekening met de stroomopnamen van de producten, van de kabeldiameter,
de lengte van de kabels en van de max stroom van de connectoren (8A).

Calcular el nimero maximo de productos conectables en cascada, teniendo en cuenta
la absorcién de los productos, la seccién de los cables, la longitud de los cables y la
corriente maxima de los conectores (8A).

Beregn det maksimale antal produkter, der kan tilsluttes pa raekke, idet der tages hejde
for produkternes stremforbrug, kablernes tvaersnit og leengde samt stikkenes maksimale
stromstyrke (8A).

Beregne maksimalt antall produkter som kan kaskadekobles. Ta med i betraktningen
produktenes stramopptak, ledningenes tverrsnitt og lengde, samt koblingsstykkenes
toppstrem (8A).

Berakna max. antal produkter som kan kaskadkopplas genom att ta hansyn till
produkternas stromférbrukning, kablarnas tvarsnitt och langd, samt kontakternas max.
strom (8A).

Paccuutatb MakcumanbHoe Yncio nocnegosaTeano HO&DOE&MHQEMHX N3, 8ﬂ|/||7|,
y4nTbiBasa NornowjeHne n3genun, ceveHne 1 AnmHy npoBofoB N MakC. TOK pa3beMoB
(8A).

REFMAVEERE, ERBNRABR, BEANBEANKE , HEHATHIERN K
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@ (8A).
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Prima di alimentare I'impianto assicurarsi del corretto collegamento delle polarita.
Un errato collegamento puo comportare la rottura del prodotto.
Before powering the system, make sure polarities were properly connected.
Incorrect connection may cause the product to break.
Avant de mettre l'installation sous tension, assurez-vous que la polarité de connexion
est respectée.
Une erreur de connexion peut entrainer 'endommagement du produit.
Bevor die Anlage mit Strom versorgt wird ist sicherzustellen, dass die Pole richtig ange-
schlossen wurden.
Ein falscher Anschluss kann die Beschadigung des Produkts zur Folge haben.
Voordat u de installatie onder stroom zet dient u zich ervan te verzekeren dat de polari-
teiten correct zijn aangesloten.
Een onjuiste aansluiting kan een beschadiging van het product teweegbrengen.
Antes de alimentar la instalacién compruebe que la conexién de las polaridades sea
correcta.
Una conexién incorrecta puede ocasionar la averia del producto.
Inden der szettes strom pa anleegget, skal man sikre sig, at polerne er forbundet korrekt.
En forkert tilslutning kan beskadige produktet.
Kontrollere at du har koblet med korrekt polaritet, for du kobler strammen til anlegget.
Feil tilkobling kan fere til at produktet adelegges.

Se till att anslutningens polaritet ar korrekt innan anordningen stromférsoris.
En felaktig anslutning kan leda till att produkten gar sénder.

Mepen 3anUTbIBAHUEM CUCTEMbI NMPBEPUTH MPaBUNBLHOCTL MOLACOEAUHEHWI
NOMCOB.

HenpaBManoe noagcoegvHeHne MOXeT NPUBECTU K NOBPEXOAEHUNI0 npmﬁopa.
NRGMHBE |, ERRARERER,

FEBNEETELS B RRH.

L'altezza massima di installazione & di m 15.
GB The maximum installation height is 15 m.
F La hauter maximum d'installation est de 15 m.
D Die maximale Installationshéhe betragt 15 m.
NL De maximum hoogte van installeren is 15 m.
E La altura méax. de instalacion es de 15 m.
DK Minimumshgjden ved installation er 15 m.
N Maksimal installasjonsheyde er 15 meter.
S Max. installationshéjd &r 15 m.
RUS MakcumanbHasi BbicoTa yCTaHoBKY 15 M.
CN ZEMBREHER15XK,
I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare |'azienda iGuzzini.
GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
N.B.: Bezlglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
DK N.B.: For utskifting av den lysemitterende dioden ta kontakt med firmaet iGuzzini.
N N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.

S OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini.
RUS TMPUMEYAHUE: Ans 3amexbl CU[oB obpalyaiitech B koMnanumto iGuzzini.

CN i¥ : ELEDEMRMES , WHRiGuzzini.

-p

Sostituire lo schermo di protezione danneggiato, richiedendo le specifiche tecniche al
costruttore. Non utilizzare I'apparecchio senza lo schermo.

GB Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from
the manufacturer. Do not use the luminaire without the screen.

m

Remplacez I'écran de protection endommagé en demandant au fabricant les spécifica-
tions techniques correspondantes. N'utilisez pas I'appareil sans écran.

o

Ein beschadigter Schutzschirm muB ersetzt werden. Verlangen Sie vom Hersteller
Angaben hinsichtlich der technischen Daten. Die Leuchte darf auf keinen Fall ohne
diesen Schirm eingesetzt werden.

NL Vervang het protectiescherm als het beschadigd is en verlang van de fabrikant de juiste
technische eigenschappen. Gebruik het apparaat niet zonder het scherm.

Sustituir la pantalla de proteccién dafiada solicitando las respectivas especificaciones
técnicas al fabricante. No utilizar el aparato sin la pantalla.

DK Udskift en beskadiget beskyttelsesskaerm; og sperg fabrikanten til rads vedrerende de
tekniske detaljer. Brug ikke armaturet uden skaerm.

=z

Skift ut edelagte verneskjermer, be om tekniske spesifikasjoner fra produsenten. Ikke
bruk lysarmaturen uten skjermen.

1]

Byt ut skadade skyddsskarmar. Radfraga tillverkaren om tekniska specifikationer.
Anvéand inte utrustningen utan skérmen.

RUS 3ameHuTe MOBpEX/IeHHDIIT 3aLUTHBLT SKPaH, 3aIPOCUB Y IPOU3BOJUTENS
TexHnyeckne crenudukaryu. He ncronb3osars npubop 6e3 skpaHa.

CN BREWEEmETREBER  ARRESETUER,

DPRRTHRNIT R,




ORIENTAMENTO DEL VANO OTTICO - ADJUSTING THE POSITION OF THE OPTICAL
ASSEMBLY

ORIENTATION DU GROUPE OPTIQUE - AUSRICHTEN DES LAMPENANSCHLUSSES

HET RICHTEN VAN HET VERLICHTINGSARMATUUR - ORIENTABILIDAD DE LA OPTICA
INDSTILLING AF DEN OPTISKE ENHED - JUSTERING AV POSISJONEN PA DEN OPTISKE
ENHETEN - RIKTNING AV OPTISKT RUM

OPUEHTALWA NAMMOBOrO OTCEKA

HARNGE

art. BZ79
BZ80
1154
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art. BZ77__;

art. BZM5
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iPRO LED RGB
WNC DMX RDM
AUTO-ADDRESSING
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ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

IP 66
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IP 66
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N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA RISPETTARE SCRUPOLOSAMENTE LE

NORME IMPIANTISTICHE VIGENTI.

N.B.: WHEN INSTALLING THE SYSTEM STRICTLY COMPLY WITH ALL REGULATIONS ON
INSTALLATION IN FORCE.

N.B.: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA RESPETAR ESCRUPULOSAMENTE LAS
NORMAS DE INSTALACION VIGENTES.
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ART Weight Dimensiones Surface
Peso Superficie
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GB Whenplanningthe lighting and electrical system, determine the maximum permitted current,

E Durantelaproyectacion de lainstalaciéon luminotécnicay eléctrica, determinar las corrientes

53 )ga e
Non forniti

By others
No suministrados

I Nella progettazione dell'impianto illuminotecnico ed elettrico, determinare le correnti
massime ammissibili, considerando i seguenti fattori:
- 20A:corrente nominale ammessa dalle morsettiere;
- coefficiente di sicurezza per tenere conto delle sovratensioni e contemporaneita;
- corrente nominale assorbita dai singoli art.
E' buona norma evitare di far lavorare i conduttori dei cavi ai massimi valori.

taking into account the following factors:
- 20A:the nominal current permitted by terminal blocks;
- safety coefficient to allow for excess voltage and contemporaneity;
- the nominal current absorbed by single art.
It isrecommended thatthe wires inside the cables are made to operate at the maximum values.

maximas permitidas, en consideracion de los factores siguientes:
- 20A:corriente nominal permitida de las borneras;
- coeficiente de seguridad para considerar sobretensiones y contemporaneidades;
- corriente nominal absorbida por los art. individuales.

Se aconseja evitar que los conductores de cables trabajen con valores maximos.
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DMX RDM
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DMX AUTO-ADDRESSING _£2— &

Vin AV =
110-240V
Vinm== =
170-280V
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DMX IN art. BZN7 / /]

MAX DAISY CHAIN LENGHT : 300 mt &
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broduct _|Aooesses ADDRESSES
version n
1 2 3 4
Monochrome 1 White
WNC 3 Warm | Neutral | Cool
RGB 3 Red Green Blue
WRGB 4 Red Green Blue White
WRGBW 4 Red Green Blue White

EBZQ7 zidisan, Al i as "DMX RDM " 22kl bl ol st 8 oSath st Tk 13y s 30 pale
I N.B.: Per chiudere la linea DMX RDM inserire sull'ultimo modulo I'art. BZQ7.
GB N.B.: To close the DMX RDM line, add item BZQ7 onto the last module.

E Nota: Para cerrar la linea DMX RDM introducir en el titimo médulo el art. BZQ7.
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I “NON SI GARANTISCE IL SINCRONISMO DELLA RUOTA COLORI DI PIU’ PRODOTTI ALIMENTATI SENZA SISTEMA DI CONTROLLO DMX”.
GB “COLOUR WHEEL SYNCHRONISM NOT ENSURED IF SEVERAL PRODUCTS POWERED WITHOUT DMX CONTROL SYSTEM”.

E “NO SE GARANTIZA EL SINCRONISMO DE LA VARIACION CROMATICA EN CASO DE PRODUCTOS MULTIPLES ALIMENTADOS SIN SISTEMA DE CONTROL DMX”.
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| Calcolare il numero massimo dei prodotti collegabili in cascata, tenendo conto dell'as-
sorbimento dei prodotti, della sezione dei cavi, della lunghezza dei cavi e della corrente
max dei connettori (8A).

GB Calculate the maximum number of products connectable in cascade based on products'
consumption, connectors' maximum current, cables' section and length (8A).

E Calcular el nimero méaximo de productos conectables en cascada, teniendo en cuenta
la absorcién de los productos, la seccién de los cables, la longitud de los cables y la
corriente maxima de los conectores (8A).

ORIENTAMENTO DEL VANO OTTICO
ADJUSTING THE POSITION OF THE OPTICAL ASSEMBLY
ORIENTABILIDAD DE LA OPTICA

A\
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| Prima di alimentare I'impianto assicurarsi del corretto collegamento delle polarita.
Un errato collegamento puod comportare il malfunzionamento dei prodotti.

GB Before powering the system, make sure polarities were properly connected.
Incorrect connection may cause the product to malfunction.

E Antes de alimentar la instalacion compruebe que la conexién de las polaridades sea
correcta.
Una conexion incorrecta puede ocasionar el malfuncionamiento de los productos.

= - - - =
S s S Al gl Y aa )
| L'altezza massima di installazione & di m 15.
GB The maximum installation height is 15 m.
E La altura méax. de instalacion es de 15 m.

x> .

2 iGuzzini Eﬁ).\i'u Mlp LED p-_,.\.'ﬂ.“ d‘..‘l.ll\.u‘f :"ﬂl"ﬁ
I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare |'azienda iGuzzini.
GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
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I Sostituire lo schermo di protezione danneggiato, richiedendo le specifiche “tecniche al
costruttore. Non utilizzare I'apparecchio senza lo schermo.

GB Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from the
manufacturer. Do not use the luminaire without the screen.

E Sustituir la pantalla de proteccion dafada solicitando las respectivas especificaciones
técnicas al fabricante. No utilizar el aparato sin la pantalla.
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Headquarters iGuzzini illuminazione spa
1 1 via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy



2.519.561.00 M s 2.519.561.00 - s
1S08862/00 iIQuzzini | (isosseo00 iQuzzini
fattore di potenza corrente assorbita ‘ fattore di potenza corrente assorbita
power factor absorbed current power factor absorbed current
facteur de puissance courant absorbé facteur de puissance courant absorbé
Leistungsfaktor Stromaufnahme Leistungsfaktor Stromaufnahme
vermogensfactor stroomopname vermogensfactor stroomopname
factor de potencia corriente absorbida factor de potencia corriente absorbida
ART. effektfaktor absorberet strom ART. effektfaktor absorberet strom
effektfaktor absorbert strom effektfaktor absorbert strom
effektfaktor tillférd stréom effektfaktor tillférd strom
haKkTop MOLLHOCTH nornowaemas baKkTop MOLLHOCTH nornowaemas
HhER MOLLHOCTb HhERH MOLLHOCTb
B B B B
(A) (A)
BV60 - BV61 - BV62 - BV63 BV60 - BV61 - BV62 - BV63
BV64 - BV65 - BV66 - BV67 0,95 0,14 BV64 - BV65 - BV66 - BV67 0,95 0,14
BW92 - BW93 - BW98 - BW99 BW92 - BW93 - BW98 - BW99
2.519.561.00 M s 2.519.561.00 - s
1508862/00 IQuzzini | |{sosseo0 iQuzini
fattore di potenza corrente assorbita fattore di potenza corrente assorbita
power factor absorbed current power factor absorbed current
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Leistungsfaktor Stromaufnahme Leistungsfaktor Stromaufnahme
vermogensfactor stroomopname vermogensfactor stroomopname
factor de potencia corriente absorbida factor de potencia corriente absorbida
ART. effektfaktor absorberet strom ART. effektfaktor absorberet strom
effektfaktor absorbert strom effektfaktor absorbert strom
effektfaktor tillférd strom effektfaktor tillférd strém
hakTop MOLLHOCTH nornowaemas PaKkTop MOLLHOCTU nornowaemas
hERRK MOLLHOCTb hERK MOLLHOCTb
=P -1:=E: S =P -1:=E: S
(A) (A)
BV60 - BV61 - BV62 - BV63 BV60 - BV61 - BV62 - BV63
BV64 - BV65 - BV66 - BV67 0,95 0,14 BV64 - BV65 - BV66 - BV67 0,95 0,14
BW92 - BW93 - BW98 - BW99 BW92 - BW93 - BW98 - BW99
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fattore di potenza corrente assorbita fattore di potenza corrente assorbita
power factor absorbed current power factor absorbed current
facteur de puissance courant absorbé facteur de puissance courant absorbé
Leistungsfaktor Stromaufnahme Leistungsfaktor Stromaufnahme
vermogensfactor stroomopname vermogensfactor stroomopname
factor de potencia corriente absorbida factor de potencia corriente absorbida
ART. effektfaktor absorberet strom ART. effektfaktor absorberet strom
effektfaktor absorbert strom effektfaktor absorbert strom
effektfaktor tillférd strom effektfaktor tillférd stréom
haKTop MOLLHOCTH norrowaemas hakTop MOLLHOCTK norrowaemas
hERRK MOLLHOCTb hERK MOLLHOCTb
R a5 R a5
(A) (A)
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I PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO 'G LA 1.154.627.01 I PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO 'G A 1.154.627.01
GB ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD IJUzzini 1S09175/01 GB ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD IJuzzini 1S09175/01
F DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE F DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE
D ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER D ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER
NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN
E PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO E PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO
DK TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG TANDING DK TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG TANDING
N TILLATT TENNINGSTID PR. DAG N TILLATT TENNINGSTID PR. DAG
S TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND S TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND
RUS EXEOHEBHASA JOMYCTUMAS NMPOOOMKUTENBHOCTb PABOTbI RUS EXEOHEBHASA [OMYCTUMASA NMPOAOIMKUTENBHOCTb PABOThI
CN AUWBEZERH CN AWM BEEZEAH
* *
30 30 30 30
\\ // min min \\ - \\ // min min -..__\ A
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N N N N
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2.510.091.00
1S10182/00

N.B.: Per la sostituzione del LED contattare |'azienda iGuzzini.

IGuzzini

GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini. , ) L. . . X
F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini... ! tsggsé?\?g;ilgngmgoelBrt;ea?gileerlﬁaposalféggﬁitga"c11 L%gc:j?sigﬁzg?r?f;iaorgrgivés%a
D N.B.Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. prolung PP :
NL  N.B.:Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijt iGuzzini. GB Theluminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. at a distance closer than 2 m is not expected.
DK N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
N N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. FR llfaudrait placer 'appareil de maniére a ce qu’aucune observation prolongée
S OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini. de I'appareil ne soit possible @ moins de 2 m de distance
RUS TMPVMEYAHUE: 3ameHbl C/1[loB obpatiaiitec omnaHuio iGuzzini. " T . " " .
ON &% - ﬁu%LEDEu};e;g@FM% Hbl‘*ﬂ*i’\i2uz;nli—u YTeck B romnarino [Suzzin! D Das Gerat so positionieren, dass der Anwender nicht Uber langere Zeit aus
s 2=, TR ° weniger als 2 m Abstand angestrahlt wird.
NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige obser-
vatie van het apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 2 m
- ..
';' % E El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacion prolongada
se realice a una distancia de al menos 2 m.
) . ) . DK Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forlaengerledning,
pp p p g ¢}
I Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento. der er laengere end 2 meter
GB Do not stare at the operating lighting source
F Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu’elle est allumée. N Apparatet bor plasseres slik at man ikke behover & se pa det i lengre tid pa
D Die Lichtquelle nicht tber langere Zeit mit dem Blick fixieren. mindre avstand enn 2 m
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is. . ) N _ L
E No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento. s g?wp?éatﬁzn gkeattpal?/cs:?a"ﬁg igrtaa“redgwgt?\’lar mdjligt att titta in i den under en
DK Fastgor ikke lyskilden under dens drift. 9 p
N Se ikke direkte pa lyskilden nar den er i funksjon. RUS T[pubop creayer ycTaHOBUTbL Tak, 4TOBbl HE CMOTPETb Ha HEro
S Fastinte ljuskéllan medan den &r i funktion NPOAOIHKUTENBHOE BPEMS, €CININ PACCTOSIHUE HEe JocTUraeT 2 M.
RUS He cmoTpuTe Ha NCTOYHUK CBETA BO BPEMSI €r0 (PYHKLUMOHUPOBaHWS
CN BZEMTEN XK, CN {TENZRZMARRE , WBRREE 2 KUK IEE o A B R T
2.510.091.00
IQuzzini
I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.
GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini. , . L. . . A
F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini... ! tsgg:é?\?ggigngm?gBrt:ea?:i?:leerlﬁapoglfelggﬁitga;?i Lm%%?sfgﬁzg?r?fgi%rgrgivésr;a
D N.B. Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. prolung PP :
NL  N.B.:Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. GB Theluminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. at a distance closer than 2 m is not expected.
DK N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
N N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. FR Ilfaudrait placer I'appareil de maniére & ce qu'aucune observation prolongée
S OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini. de l'appareil ne soit possible a moins de 2 m de distance
RUS TMPUMEYAHUE: 3ameHbl CM[JoB obpalyaiitec omnaHuio iGuzzini. " T . " " .
CN &% ﬂD%LEDEu}QZ'\JFME Hbl‘iﬂ*iiguzznlﬁ VTeck B Komnarinie [Buzzint D Das Gerat so positionieren, dass der Anwender nicht Uber langere Zeit aus
s 5=, WP ° weniger als 2 m Abstand angestrahlt wird.
NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige obser-
vatie van het apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 2 m
- ..
"l' % E El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacién prolongada
se realice a una distancia de al menos 2 m.
) ) ) . DK Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forleengerledning,
I Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento. der er lzengere end 2 meter
GB Do not stare at the operating lighting source
F Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu’elle est allumée. N Apparatet bor plasseres slik at man ikke behover & se pa det i lengre tid pa
D Die Lichtquelle nicht tiber langere Zeit mit dem Blick fixieren. mindre avstand enn 2 m
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is. . . N - L
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DK Fastgor ikke lyskilden under dens drift. 9 p
N Se ikke direkte pa lyskilden nar den er i funksjon. RUS T[pubop creadyeT ycTaHOBUTbL Tak, 4TOBGbl HE CMOTPETb Ha HEro
S Fastinte ljuskéllan medan den &r i funktion NPOAOIHKUTENBHOE BPEMS, €CIIN PACCTOSIHUE HEe JocTUraeT 2 M.
RUS He cmoTpuTe Ha NCTOYHUK CBETA BO BPEMSI €r0 (PYHKLMOHUPOBaHWS
CN BZEMREN KR, CN {TENZRZMARRE , UWBREE 2 KUK IEE o A B R R T
2.510.091.00
1Guzzini
I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare |'azienda iGuzzini.
GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini. | L . L. . . X
F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini... tr?'gg:(;?\(/:ggilgngO\?gSgeafsfj%rlﬁapozrzéggﬁitge:g lT]%%?s?:r?zg?rz}eS:i%rgrg;gSr%a
D N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. P 9 pp :
NL  N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. GB Theluminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. at a distance closer than 2 m is not expected.
DK N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
N N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. FR 1l fagdralt placer 'appareil de maniére & ce qu'aucune observation prolongée
S OBS! Fér byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini. de I'appareil ne soit possible a moins de 2 m de distance
R MPUMEYAHVE: 7 7 i ini. " A . . " 5
gﬁ - &uﬁLED;;:&;M;Hb'ﬁ(‘\'ﬂ*?zo@amme% B Komnanmio iGuzzini D Das Gerét so positionieren, dass der Anwender nicht Uber langere Zeit aus
R A weniger als 2 m Abstand angestrahlt wird.
NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige obser-
vatie van het apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 2 m
. ..
"" ¥ E El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacion prolongada
se realice a una distancia de al menos 2 m.
) . ) . DK Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forleengerledning,
Pp p p 9 9
I Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento. der er lzengere end 2 meter
GB Do not stare at the operating lighting source
F Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu’elle est allumée. N Apparatet ber plasseres slik at man ikke behover & se pa det i lengre tid pa
D Die Lichtquelle nicht liber langere Zeit mit dem Blick fixieren. mindre avstand enn 2 m
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is. . X . s L
E No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento. S ﬁpparatt%n §kalttp|aC$!ag Ea tatt d?t |r21te ar mojligt att titta in i den under en
DK Fastgor ikke lyskilden under dens drift. angre tid pa ett avstand kortare an = m
N Se ikke direkte pa lyskilden nar den er i funksjon. RUS MMpuGop crnedyeT ycTaHOBWUTbL Tak, 4TOBbl HE CMOTPeTb Ha HEro
S Fastinte ljuskallan medan den ar i funktion NpOAOIMKUTENBHOE BPEMSI, €CNI PACCTOSIHWE HE JOCTUraeT 2 M.
RUS He cmoTpute Ha NCTOYHUK CBETA BO BPEMS €ro (PyHKLMOHUPOBaHS
CN BZEURENXR, CN {TERZBEMARNEZE , UBREE 2 KKK IEE o LK R AR AT
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I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare l'azienda iGuzzini.

GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
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| Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento.

GB Do not stare at the operating lighting source

E No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento.

IGuzzini
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| L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di2 m.

GB Theluminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire
at a distance closer than 2 m is not expected.

E El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacion prolongada
se realice a una distancia de al menos 2 m.
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I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
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| Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento.

GB Do not stare at the operating lighting source

E No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento.

IGuzzini
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L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di2 m.

GB Theluminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire
at a distance closer than 2 m is not expected.

E El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacion prolongada
se realice a una distancia de al menos 2 m.
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I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
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| Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento.
GB Do not stare at the operating lighting source

E No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento.
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| L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di2 m.

GB Theluminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire
at a distance closer than 2 m is not expected.

E El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacion prolongada
se realice a una distancia de al menos 2 m.
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I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare l'azienda iGuzzini.

GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
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| Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento.

GB Do not stare at the operating lighting source

E No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento.
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L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di2 m.

GB The luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire
at a distance closer than 2 m is not expected.

E El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacion prolongada
se realice a una distancia de al menos 2 m.
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1 Istruzioni per le operazioni di servizio per I’'apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS VHcTpyKumm no akcnnyaTtauumM ocBeTUTENLHOroO npnbopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiell 1t épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lAmpara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
3amMeHa YacTUYHO 0TPaBGOTaHHOM NaMMoYKn
FRE NI

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BbikntoveHne
KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stramforsyning
Avbryte stremtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMIOYUTB aneKkTponuTaHue npuéopa

TR E S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
6ppna anordningen
PackpbITb npubop
FRE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspaeren
Ta bort den férbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnoyky

i ZHTE

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en &tervinningsanlaggning
Cpatb ee B MyHKT Mpuema yTubCbipbst

FFEREE A

O

Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Seet den nye paere i
Sette i den nye paeren
Satt i den nya lampan
BcraButb HOBYIO NaMno4Ky

FAHIT A

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldampara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmnoYky B NaTpoH

TR A AT
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la 6ptica
Szet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynupoBaTb NMH3bl

EMEMEL

o

Effettuare prova di funzionamento
Perform operative test
Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfor funktionstest
BbINonHuTL NpoBeEpKy UcnpaBHOCTH paboTsl
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK  Anvisninger i rengoring af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengdring av belysningsanordningen
RUS WHCTpyKUMM NO YACTKE OCBETUTENBHOrO Npubopa

REAREBERA

Pulire I’'apparecchio
Clean the fixture
Nettoyer le luminaire
Das Geriét reinigen
Reinig het apparaat
Limpiar el aparato

Rengor armaturet
Rengjore apparatet
Rengor anordningen
YucTka npmubopa
FEERE

ziig

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning

Boikniovuexne

ESd)

Interrompere I'alimentazione dell'apparecc
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbreche
Onderbreek de voeding van het apparaa
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stramforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromférsorjnin
OTKNOYNTL INEKTPONUTaHUe npubopa
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Spolverare I'ottica esterna
Remove dust from the external optic
Dépoussiérer I'optique extérieure
Die externe Optik abstauben
Stof de externe optiek af
Quitar el polvo de la éptica exterior
Tor stovet af den udvendige optiske enhed
Fjerne stov fra den eksterne lysenheten
Damma av den yttre optiken
BbITepeTb Nbifb C BHELHER CTOPOHbI NINH3

MUk

o

Lavare I'ottica esterna
Wash the external optic
Laver I'optique extérieure
Die externe Optik waschen
Was de externe optiek
Lavar la 6ptica exterior
Vask den udvendige optiske enhed
Vaske den eksterne lysenheten
Rengor den yttre optiken
BbIMbITb NMH3bI C BHELLHEN CTOPOHbI

A KSk

Rimuovere I'ottica
Remove the optic
Retirer I'optique
Die Optik abnehmen
Verwijder de optiek
Quitar la 6ptica
Tag den optiske enhed af
Fjerne lysenheten
Ta bort optiken
CHSATb NWH3bI

BTk
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Pulire la parte interna dell’apparecchio di
illuminazione
Clean the inside of the fixture
Nettoyer I'intérieur du luminaire
Die Innenseite der Leuchte reinigen
Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar-
matuur
Limpiar el interior del aparato de alumbrado
Rengor belysningsarmaturets indvendige dele
Rengjore lysapparatet innvendig
Rengor belysningsanordningen invéandigt
MpoTepeTb OCBETUTENBHBIV NPUBOP N3HYTPU
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynupoBaTtb IMH3bl
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Effettuare prova di funzionamento
Perform operative test
Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfor funktionstest
BbINONHUTL NPOBEPKY MCNPaBHOCTU paboTbl
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal
Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten
L Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen
Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS WHcTpykumm no ytunusaumm npubopa 1 ero KOMMeKTYoLMX N0 OKOHYaHUM ero cpoka Cryxobl
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning

Boikntouexne

ESI)

Interrompere I'alimentazione dell'apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stremtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsérining
OTKMIOYUTL 3nekTponuTaHue npuéopa
P RE MR

Rimuovere la/le lampada/e per la dismissione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeman entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag paeren/paererne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb TaMouKy/v ANs yTunusauumn npuéopa

MHBEEFNTA

D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgeméan entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeiiky Ans ytunusauum npudopa
BMEEEEFWE

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen for bortskaffningen
CHATb Npubop ANs yTunusayum

BMHEFEEEANRE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta
RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE
Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral
CpaTtb maTepuansl B MyHKT NpUema yTUnbCblpbs
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